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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in March, 2015.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRATIC EXAMINERS 
 
Licensee: Justin Lane Phillips, DC, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Fethi Yonis Abdulahi, DDS, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,200 civil penalty 
 
Licensee: John A. Acosta, DDS, Germantown 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,200 civil penalty 
 
Licensee: Carol W. Adair, RDA, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Lindsey Marie Adams, RDH, Keller, TX 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Kristi V. Allen, RDH, Dover 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Murray S. Alperin, DDS, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: dentists must record in patient 

records all pharmaceuticals dispensed, prescribed or otherwise distributed to 
patients. A separate log must be maintained for all controlled substances 
dispensed by a dentist; failed to meet minimum requirements for dental patient 
records 

Action: License placed on probation for 1 year 
 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm
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Licensee: Laura Denise Brocato, RDA, Olive Branch, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Mary A. Castro, RDA, Southaven, MS 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: such registered and/or 

practical dental assistants may practice as authorized in this section or § 63-5-108 
only in the office of and under the direct supervision of a licensed and registered 
dentist except in authorized public health programs; the board may also revoke or 
suspend the license or registration of, assess a civil penalty for each separate 
violation against or otherwise lawfully discipline any dental hygienist or dental 
assistant violating any provisions of this chapter  

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Stacie Rae Cook, RDA, Georgetown 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Jessica Ashley Cox, RDA, Dickson 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Lori Denise Creasy, RDA, Nashville 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Susan Crowell, RDA, Nashville 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $2,700 civil penalty 
 
Licensee: Lauri Leeann Dixon, RDA, West Memphis, AR 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Jack C. Fisher, DDS, Cordova 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Angela G. Fulcher, RDA, Portland 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Deborah K. Geisler, RDH, Charlotte 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Amber J. Goldberg, RDA, Friendsville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any dentist dental hygienist, or 

dental assistant who falsely attests to attendance and completion of the required 
hours of continuing education and/or the CPR training requirement may be subject 
to disciplinary action; any dentist, dental hygienist, or dental assistant who fails to 
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obtain the required continuing education hours and/or CPR training may be 
subject to disciplinary action 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Alicia Trimble Gordon, DDS, Spring Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Melissa Packard Hamilton, RDH, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Timothy Hottel, DDS, Memphis 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Holly Brooke Housewright, RDH, Kingsport 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Trina A. Koltay, RDH, Morrison 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Edward S. Lane, II, DDS, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Eva Lee, RDH, Brentwood 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $900 civil penalty 
 
 
Licensee: Lindsey A. Mosley, RDA, Hendersonville 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License placed on probation to run concurrent to criminal probation 
 
Licensee: Wendy A. Nacrelli, RDA, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any dentist dental hygienist, or 

dental assistant who falsely attests to attendance and completion of the required 
hours of continuing education and/or the CPR training requirement may be subject 
to disciplinary action; beginning January 3, 2003, each registered dental assistant 
must successfully complete twenty-four (24) hours of continuing education in 
courses approved by the Board during the two (2) calendar years(January 1st of 
an odd-numbered year through December 31st of the subsequent even-numbered 
year) that precede that registration renewal year. At least two (2) hours of the 
twenty-four (24) hour requirement shall pertain to chemical dependency education; 
any dentist, dental hygienist, or dental assistant who fails to obtain the required 
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continuing education hours and/or CPR training may be subject to disciplinary 
action 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Seirra L. Noel, RDA, Memphis 
Violation: Practiced on a lapsed license 
Action: Assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Heather Lee Pearson, RDH, Dickson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Susan J. Petrey, RDH, Arlington 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Dian Rayfield, RDH, Tullahoma 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Kathy B. Reynolds, RDH, Franklin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: April West-Rhea, RDA, Elizabethtown 
Violation: A violation or attempted violation, directly, or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License placed on probation to run concurrent with criminal probation 
 
Licensee: James O. Rountree, DDS, Dickson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Antarpreet Singh, DDS, Brentwood 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: conducting the practice of 

dentistry so as to permit directly or indirectly an unlicensed person to perform 
services or work that under the provisions of this chapter can be done legally only 
by persons licensed to practice dentistry hygiene or as a registered dental 
assistant 

Action: License reprimanded; assessed $2,000 civil penalty and costs 
 
Licensee: Mitzi Suggs, RDH, Selmer 
Violation: Practiced on a lapsed licensed 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Robbie M. Tindle, RDA, Sparta 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any 

other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve 
pain and suffering or not to cure an ailment, physical infirmity or disease 
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Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tamica Michelle Williams, RDA, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Brad E. Blankenship, MD, Murfreesboro 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; failed to adhere to Code of 

Medical Ethics; to wit: sexual misconduct in the practice of medicine 
Action: License revoked with leave to reapply as set forth in Rule 0880-02-12.12(1)(e); 

assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: David Chambers, MD, Dickson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,450 civil penalty 
 
Licensee: Robert Alan Coles, MD, Ooltewah 
Violation: Engaged in unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of 
any provision of the Tennessee Medical Practice Act or any criminal statute of the 
state of Tennessee; been guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; gross 
health care liability or a pattern of continued or repeated health care liability, 
ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; guilty of 
habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 
liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a 
manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine 

Action: License voluntarily surrendered; assessed $31,000 civil penalty; plus costs not to 
exceed $25,000 

 
Licensee: Patricia Corry, MD, Antioch 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,625 civil penalty 
 
Licensee: Joseph Crane, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,450 civil penalty 
 
Licensee: Linda Foster, MD, McMinnville 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any 

other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve 
pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in 
amounts and/or justifiable for a diagnosed condition 

Action: License placed on probation for five years with terms; assessed costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Robert Gaston, Jr., MD, Hermitage 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding the proper medical record 

documentation of a physician who prescribes, orders, administers or dispenses 
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dangerous drugs or controlled substances 
Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $6,000 
 
Licensee: Ronald D. Hall, III, MD, Lafollette 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: all licensees must complete 

forty (40) hours of continuing education medical education courses during the two 
(2) calendar years (January 1-December 31) that precede the licensure renewal 
year; any licensee who fails to obtain the required continuing medical education 
hours or otherwise comply with the provisions of these rules will be subject to 
disciplinary action 

Action: Assessed $4,000 civil penalty; must complete 50 hours continuing education hours 
 
Licensee: Amy Spears Hix, MD, Sparta 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $700 civil penalty 
 
Licensee: Robert Horn, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $4,000 civil penalty 
 
Licensee: Shawn Jones, MD, Paducah 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Debra Lane, MD, Dallas, TX 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $2,800 civil penalty 
 
Licensee: Gregory N. Laurence, MD, Germantown 
Violation: Unprofessional conduct, dishonorable or unethical conduct; conviction of a felony 
Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $5,000 civil penalty; 

plus costs not to exceed $1,000. 
 
Licensee: Linda Morgan Moor, MD, Brentwood 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding supervising physicians; as 

follows: supervision does not require the continuous and constant presence of the 
supervising physician; however, the supervising physician must be available for 
consultation at all times or shall make arrangements for a substitute physician to 
be available; as a component of the standard of care and of minimal competency a 
physician must cause to be created and cause to be maintained a medical record 
for every patient for whom he or she, and/or any of his or her professional licensed 
supervisees, performs services or provides professional consultation 

Action: License placed on probation for 2 years with terms 
 
Licensee: Abdullahi Mohamed, MD, Dearborn Hts, MI 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person licensed in this state; unprofessional, 
dishonorable or unethical conduct; conviction of a felony, conviction of any offense 
under state or federal laws relative to drugs or the practice of medicine, conviction 
of any offense involving moral turpitude or conviction of any offense for which the 
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person is required to register as a sexual offender or violent sexual offender 
pursuant to title 40, chapter, 39, part 2  

Action: License revoked 
 
Licensee: Vitaly Nazarov, MD, Kingsport 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Edgar Alan Ongtengco, MD, Johnson City 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross health care liability or a 

pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or justifiable for a 
diagnosed condition 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Travis Pardue, MD, Hermitage 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $4,000 civil penalty 
 
Licensee: Richard E. Poehlein, MD, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance, controlled substance analogue or 
other drug to any person in violation of any law of the state or of the United States 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,700 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: Arthur Hamilton Small, MD, Brentwood 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross health care liability or a 

pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, negligence or 
incompetence in the course of medical practice; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug in the course of 
professional practice, or not in good faith to relief pain and suffering, or not to cure 
an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations not 
medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition 

Action: License reprimanded with terms; assessed $6,000 civil penalty; plus costs not to 
exceed $2,500 

 
Licensee: T. George Stoev, MD, Germantown 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Willie Tsiu, MD, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $2,700 civil penalty 
 
Licensee: Melinda J. Waldrop, MD, Grand Rapids, MI 
Violation: A violation or attempted violation, directly, or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
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order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty  
 
Licensee: Marsha Yates, MXRT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Tandra Bell, RN, East Ridge* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shannon Bryant, LPN, Morristown  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christina Declaro, LPN, McEwen  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tracy Dicus, RN, Paris  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dovie Garzon, RN, Tazewell  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Christie Meeks, RN, Tracy City  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

* Licensee disciplined February 2015 
 
 

BOARD OF OCCUPATIONAL HEALTH 
 
Licensee: Heather Nicole Yoakum, OTA, Jacksboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINATION 
 
Licensee: Amardeep Reddy, DO, Tullahoma 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to 
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cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations 
not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; 
dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance, 
controlled substance analogue or other drug to any person in violation of any law 
of the state or of the United States 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Wendell Thomas, DO, Mc Minnville 
Violation: Practicing on a lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Patrick Michael Ailey, DPh, Morristown 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, illegal and/or unprofessional conduct, to wit: 

been addict to the use of alcohol, narcotics or other drugs 
Action: License revoked 
 
Licensee: Nathaniel M. Beaumia, RT, Sweetwater 
Violation: Failed to be properly registered with the Board as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Katherine Cantrell, RT, Ashland City 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License revoked 
 
Licensee: Man Nguyen-Tri Lee, DPh, Thompson Station 

Walgreens #01989 
Violation: Failed to comply with  a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: Assessed $1,100 civil penalty; shall submit to the Board an acceptable corrective 

plan of action that addresses the failure to determine the medical need prior to the 
sale of pseudoephedrine; and must submit to the Board an acceptable, store 
specific, corrective plan of action that addresses the failure to counsel in 
accordance with rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Care Solutions, INC. #2325, Pharmacy, Nashville 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Ashley Nicole Corder, DPh, Smyrna 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; and 

failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; engaged 
in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Corder’s Community Pharmacy, Pharmacy, Smyrna 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
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drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly 
promulgated rule of the Board 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Narecus M. Cox, RT, Memphis 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: William C. Hobbs, DPh, Harriman 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: Assessed $100 civil penalty as to the medical need determination prior to the sale 

of pseudoephedrine immediately upon execution of this Consent Order; shall 
submit to the Board an acceptable corrective plan of action that addresses the 
failure to determine the medical need prior to the sale of pseudoephedrine 

 
Licensee: Michael Lingerfelt, DPh, Elizabethton 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to 

comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: Within 6 months must complete 6 hours of continuing education as to dispensing 

of controlled substances 
 
Licensee: Amanda Paige Maddox, RT, Oakland 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed$10,000 
 
Licensee: Meikai D. Mapp, RT, Memphis 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License revoked 
 
Licensee: Wanda Rena Musgrave, RT, Brownsville 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: License revoked 
 
Licensee: Amanda R. Reynolds, RT, Louisville, TN 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: License revoked 
 
Licensee: Shataria Richardson, RT, Nashville 
Violation: Engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: License placed on probation for 5 years with terms 
 
Licensee: Andrianna V. Taylor, RT, Antioch 
Violation: Failed to maintain current registration as a pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
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Licensee: Erika Wanner, DPh, Marion, AR 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board 
Action: Assessed $2,000 civil penalty 
 
Licensee: Rachel E. Webb, RT, Bristol 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License revoked 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Frances Marie Ball, PTA, Chapmansboro 
Violation: Failed to maintain properly maintain sufficient number of continuing competence 

credit hours 
Action: License suspended 45 days with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Christopher D. McKeon, PTA, Knoxville 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful order 
of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Susan Kathleen McKeever, PTA, Chickamauga, GA 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: David B.Murray, PT, Chapmansboro 
Violation: Failed to maintain properly maintain sufficient number of continuing competence 

credit hours 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
 
BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jack Jensen, Pedorthists, Nashville 
Violation: Is guilty of fraud or deceit in the procurement or holding of a license; has 

undertaken or engaged in any practice beyond the scope of duties permitted a 
license holder under this chapter; acts in a manner unprofessional, dishonorable or 
unethical; the misleading use of an unearned degree in any advertisement; any 
misrepresentation of fact 

Action: License suspended for 12 months with terms; assessed $2,500 civil penalty; plus 
costs not to exceed $2,000 

 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Carrie Ann Hill, LCRT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Joy Massingill, LRRT, Kimball  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jocelyn L. Morgan, LRR, Memphis* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensed disciplined February 2015 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Sarah B. Booker, EMT-P, Knoxville  
Violation: Violated or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part 
Action: License  voluntarily surrendered 
 
Licensee: Benjamin A. Burns, EMR, Signal Mountain 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; making false statements or representations, being guilty of 
fraud or deceit in obtaining authorization; making false or materially incorrect or 
inconsistent entries in any patient records or in the records of any ambulance 
service, health care facility, school, institution or other work place location; 
performing or attempting emergency care techniques or procedures without proper 
permission, license, certification, training, medical direction, or otherwise engaging 
in unethical practices or conduct; failing to submit an application, required 
documentation, or fee by the established expiration date; engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of emergency medical care 

Action: License  voluntarily surrendered 
 
Licensee: Amy M. Johnson, EMT-P, Newport  
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or 
the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or 
activities in the care of the patients requiring medical care 

Action: License placed on probation with terms 
 
Licensee: Fred J. Kirby, EMT-P, Lafayette  
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board 

Action: EMT-P License  placed on probation for 1 year with terms 
 
Licensee: Mark L. Rhodes, EMT-P, Arlington  
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 
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conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; any criminal statute of any state or Canadian province, or 
of the United States or Canada which involves moral turpitude or reflects upon the 
person’s ability to fulfill such person’s responsibilities under this part 

Action: Authorization as EMS Program Director reprimanded; EMT-P license placed on 
probation for 6 months 

 
Licensee: Scott C. Smith, EMT-P, Belfast 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or 
the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or 
activities in the care of the patients requiring medical care; failed to adhere to rules 
and/or statute regarding unethical practices and conduct 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jodie Wright, EMT, Goodlettsville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or 
the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or 
stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or 
activities in the care of the patients requiring medical care 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Nashville Pain Center, Pain Management Clinic No. 95, Clarksville 

Katherine Vachon, APN, Certificate Holder 
Jianping Sun, MD, Certificate Holder 

Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: operated a pain management 
clinic without a valid pain management certificate 

Action: Assessed $13,000 civil penalty 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Sundra Anqunette Champion 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Demequa Lashaun Bonds 
Abuse: Reckless Homicide/Neglect 
Profession: LPN 
 
Name: Kingsley Idahosa 
Abuse: Physical 
Profession: Psychiatric Technician 
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Name: Melanie Shea Jackson 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Katherine Elaine Thomas 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Daughter/Caregiver 
 


